Приложение№3

 1. В  течение суток сердце  сокращается  8  часов, а  отдыхает в 2 раза больше. 

Сколько часов отдыхает сердце  в течение суток? Назовите факторы    неблагоприятные для работы сердца.

 2. Рисовая каша переваривается в желудке 2 часа. Варёная говядина   переваривается на 2 часа больше рисовой каши, а  жареная свинина на 6 часов  больше говядины. Сколько часов должен работать желудок, чтобы переварить жареную свинину? Какие из этих продуктов предпочтительнее ребёнку на ужин?

3. Уставом  средней общеобразовательной школы установлены следующие сроки школьных каникул: осенние – продолжительностью 5 дней, зимние – на  7 дней больше, чем осенние, а весенние – на  4 дня короче зимних. Сколько дней длятся зимние и весенние  каникулы? Какое значение имеют для здоровья детей каникулы?
